



Mikrotik mAP lite Blanco Energía sobre Ethernet (PoE)

Mikrotik mAP lite, 2.4 GHz, 10,100 Mbit/s

SKU: RBMAPL-2ND

Información Técnica

Marca: Mikrotik 2.4 GHz: Si 5 GHz: No

Energía sobre Ethernet (PoE): Si Color del producto: Blanco Puertos Ethernet LAN (RJ-45): 1

Aspectos destacados

Especificaciones

Características

2.4 GHz: **Si** 5 GHz: No

Ethernet LAN, velocidad de transferencia de datos: 10,100 Mbit/s

Ancho de banda: 2.4 GHz

Estándares de red: IEEE 802.11b, IEEE 802.11g, IEEE 802.11n, IEEE 802.3af, IEEE 802.3at

Receptor de sensibilidad: 1MBit/s -96 11MBit/s -89 6MBit/s -93 54MBit/s -74 MCS0 -93 MCS7 -71

Puertos e Interfaces

Puertos Ethernet LAN (RJ-45): 1 Enchufe de entrada de CC: Si

Control de energía

Energía sobre Ethernet (PoE): Si Consumo de energía (máx.): 3.5 W

Diseño

Color del producto: Blanco

Interno: No **Antena**

Ganancia de la antena (máx.): 1.5 dBi

Desempeño

Procesador incorporado: Si

Memoria Flash: 16 MB Memoria interna: 64 MB

Sistema operativo instalado: RouterOS

Peso y dimensiones

Ancho: 49 mm Profundidad: 11 mm Altura: 48 mm

Contenido del empaque

Adaptador AC incluido: Si

Condiciones ambientales

Intervalo de temperatura operativa (T-T): -30 - 70 °C

Datos de logística

Código de Sistema de Armonización (SA): 85176990

 $Link: \ https://mcashop.mx/producto/166843/mikrotik-map-lite-blanco-energia-sobre-ethernet-poergia-sobre-etherne$